	


Vyhlásenie o partnerstve


Dolupodpísaný meno a priezvisko štatutárneho zástupcu potvrdzujem, že  názov subjektu súhlasí s partnerstvom v rámci projektu názov projektu a akronym predloženého žiadateľom v rámci výzvy s názvom Transformačné a inovačné konzorciá a s kódom 09I02-03-V01.  
Zároveň čestne vyhlasujem, že:  
a) súhlasím s obsahom predkladanej žiadosti v plnom rozsahu; 
b) všetky informácie  uvedené v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne; 
c) v prípade schválenia žiadosti o projekt pristúpim k uzavretiu zmluvného vzťahu pre účely realizácie projektu so žiadateľom formou tzv. Zmluvy o partnerstve v zmysle požiadaviek Úradu vlády SR; 
d) názov subjektu má dostatočné odborné a administratívne kapacity na zabezpečenie implementácie projektových aktivít; 
e) prípade schválenia žiadosti o projekt je názov subjektu schopný/á realizovať navrhované aktivity v rámci technickej a odbornej implementácie projektu v zmysle predloženej žiadosti o projekt, a to v plnom rozsahu;  
f) názov subjektu sa v plnej miere zaväzuje spolufinancovať projekt v súlade s podmienkami spolu-financovania stanovenými vo výzve;
g) názov subjektu nie je žiadateľom v inom projekte v tejto výzve[footnoteRef:1]; [1:  Nie je relevantné pre Slovenskú akadémiu vied a vysoké školy.] 

h) názov subjektu vykoná všetky opatrenia, aby predišiel/a kolúznemu konaniu;
i) názov subjektu spĺňa podmienku bezúhonnosti tak, ako je definovaná vo výzve;
j) [bookmark: _GoBack]názov subjektu nie je evidovaný v Systéme včasného odhaľovania rizika a vylúčenia (EDES) ako vylúčená osoba alebo subjekt (v zmysle článku 135 a nasledujúcich nariadenia č. 2018/1046);
k) názov subjektu (ak žiada o poskytnutie štátnej pomoci) nie je podnikom v ťažkostiach podľa Nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014 zo 17. júna 2014 o vyhlásení určitých kategórií pomoci za zlučiteľné s vnútorným trhom podľa článkov 107 a 108 zmluvy v platnom znení. Zároveň si je vedomý skutočnosti, že ak vykonávateľ počas účinnosti Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu zistí, že k momentu nadobudnutia účinnosti Zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu, bol podnikom v ťažkostiach, vyvodí z toho právne dôsledky v podobe mimoriadneho ukončenia zmluvného vzťahu;
l) že som sa oboznámil s Informáciami o spracúvaní osobných údajov vydanými v súlade s článkom 13 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679, ktoré sú zverejnené na tomto odkaze.
Pre potreby doplnenia informácií alebo nejasností budeme k dispozícii žiadateľovi.  
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